

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
Serviciul Public Județean Salvamont
Nr. 249/18.12.2018

ANUNȚ

Serviciul Public Județean Salvamont organizează la sediul acestuia examen de promovare în gradul profesional imediat superior a personalului contractual din cadrul serviciului care îndeplinește condițiile de promovare, după cum urmează:

Nr.crt.	Nr. de posturi	Funcția contractuală din care promovează	Funcția contractuală pentru care candidează	Compartimentul organizatoric
1.	1	Salvator montan, gradul II	Salvator montan, gradul I	Serviciul Public Județean Salvamont

Examenul de promovare se va desfășura la sediul Serviciului Public Județean Salvamont din Municipiul Deva, Piața Unirii, nr. 6, Incinta Centrului Militar Județean, cod 330152, Județul Hunedoara, în data de **08.01.2019, ora 10⁰⁰**, și constă în susținerea unei probe scrise. Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul și pe pagina de internet a Serviciului Public Județean Salvamont, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Rezultatele finale se afișează la sediul Serviciului Public Județean Salvamont în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Pentru a participa la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut, candidatul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional din care promovează;
- să fi obținut calificativul „Foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

Dosarul candidatului se depune până în data de 27.12.2018, inclusiv, ora 16⁰⁰, și trebuie să conțină:

- cerere pentru participare la examen adresată directorului Serviciului Public Județean Salvamont;
- adeverința eliberată de șeful Serviciului Salvamont - Salvaspeo, în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- copiile fișelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Bibliografia

I. Legea nr. 215/2001 administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare

II. Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice

III. Hotărârea de Guvern nr. 77/2003 privind instituirea unor măsuri pentru prevenirea accidentelor montane și organizarea activității de salvare în munți.

Informații suplimentare pot fi solicitate la sediul Serviciului Public Județean Salvamont sau la tel.0354407456; 0354407457.

Secretar,
Contabil Șef – Colceriu Eugenia

